(=~)ebasto

Feel the drive

XupgkocTtHble npeanycKkoBbie
nogorpepartesin - otonuTenun

Thermo Top Evo

PyKOBOACTBO no yCtaHoOBKe
Ha aBTOMOOWN

Mepcepec - BeHy GLK - Knacca

(X204)

Haunnas ¢ 2009 mogenbHoro roga
(ausenbHbIe)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMONIOXEHNEM
pyns.

BHumaHme!

MpenynpexpeHue:

HenpaBunbHas yctaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHua "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WM NpUBECTU K BbiOeNEeHUI0 CMepTerbHO SiAOBUTOrO okcupa yrnepopga. 3To
MOXeT BbI3BaTb TshKefble NOCNeACcTBUS, BNNOTh A0 CMepTeSibHbIX.

[Ansa yctaHOBKM U peMOHTa ob6opyaoBaHuAa "BebacTto" Heo6xoauMbl cneunanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pOns MOJIyYeHUs KOTOPbIX cregyeT TMNPOUTU TexXHU4Yeckoe oOyyeHue,
noJfib30BaTbCA TEeXHMUYECKOMn AOKyMeHTaumen, cneumanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHAANEXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb yCTaHaBNMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo COOTBETCTBYKWLWee oOOyyYeHue wu/unu He pacnonaraerte
HeoOxogMMoM AnNs  Haanexawero MNPOU3BOACTBA YKa3aHHbIX pPaboT  TexHU4Yeckom
[OKyMeHTauuen, MHCTPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynte MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneumanbHbIM NpegynpexXaeHusiM U ApYruM BbigeneHHbIM yKasaHUAM.

®upma "BebacTo" He npuHMMaeT Ha cebGsA OTBETCTBEHHOCTbL 3a HEUCMPaBHOCTM M
NoBpeXAeHWs, npousolleawe BCneACTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHusA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb yKasaHUM.

12.01.2011 1

MockBa


http://www.ma.by/gals/galleries/Mercedes/GLK_Freeside_Concept/Mercedes_GLK_Freeside_Concept_014.jpg

CopepxaHue

1. [JonyuieHHble mogudukaumm 2
2. BBepeHue 2
3. [lNepeyeHb HeobxoamMmoro obopyaoBaHus ANsi YCTaHOBKU 3
4. O6wwue ykazaHUsA K MOHTaXxy 4
5. PacnonoxeHue otonutens 4
6. OnekTpoobopyaosaHune 5-13
7. YcTaHOBKa OpraHoB yrnpaBfieHus 13-15
8. [logroToBka MecTa yCcTaHOBKM M nogcbopka oTonuTens 16-21
9. XunOKOCTHOW KOHTYP 22-29
10. YcTtaHoBKa oTonutensd 29-31
11. Tonnueo 31-37
12. 3aBepwatowime paboTbl 37-39
1. [JonyweHHble Mmoaucpukaumum
MpounssoauTtenb Mopgenb ToproBasi mapka UpeHT. Ne EC
Daimler AG GLK-Knacc X204 e1*2001/116*0480*...

Twn gBuraTtens Tonnuso MolwHocTb, KBT Pa6ouuit o6bem, cm®

GLK 220 CDI ausenb / R4 125 2143

GLK 220 CDI 4 Matic ausenb / R4 125 2143

GLK 250 CDI 4 Matic onsenb / R4 150 2143

YkasaHue

Bo3moXHOCTb 1 npoueaypa yCTaHOBKU NpeanyckoBoro nogorpeBartens «Bebacro» Thermo

Top Evo Ha moaundmkaumm aBtomobunsa MB GLK-Knacc (X204), He yka3aHHble B

npuBefeHHON Bbiwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBOPsIIOLWME YCIIOBUAM He onpeaenssuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKU Ha HUX NpeanycKoBbIX nogorpesaTtenen «Bebacro»
Thermo Top Evo He moxeT 6bITb UCKITHOUYEHa.

2. BBepeHue

HacTtoswee PykoBogcTBO MO YCTAHOBKE MMEET peKOMeHAaTENbHbIN XapaKTep U OTHOCUTCA K
asTomobunam mogenu MB GLK-Knacc (X204) (aonyLweHHble MoandurKaumm CM. BbllLE) HaYMHas C
2009 mopenbHoro roga. MNpegnonaraeTcsi, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOOWNS He Bbinn BHECEHDI
Takne TeXHUYECKNE U3MEHEHUS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN JOMOMHUTENBHOrO 060pYyaOBaHMS),
KOTOpble Mornu 6bl NOBAMATL HA ONMCAHHBIN HWXKE NOPSAO0K yCTaHOBKWU. B npoTuBHOM cny4ae, B
3aBMCUMOCTUN OT MoAUMKaLMN N OCHALLEHUS, NOPAA0K YCTAHOBKM MOXET OTNnM4aTbcs OT
ONncaHHOro B Hactosiem PykoBoacTse.
OnucaHune 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosilwem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kak npaBuno, nx
rpacmyeckoe (poto) mnsobpakeHne ¢ KOMMEHTapPUAMM, PACMONOXEHHbIMU CTPOrO CNeBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTAPUSAX N KaK MPaBuUIo yKaszaHHbIX
CcTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiwee PykoBOACTBO He MOXET SBMATbLCA OCHOBAHWEM [ANs NPeAbsBEHUs Kakux-nnbo
rapaHTUNHbBIX MPETEH3UN.
BHe 3aBucumocTu ot moamduKaLmMm M OCHaleHNA obAa3aTenbHbl K UcnonHeHnto MHCTpyKkuum
cdupmbl «BebacTo» no akcnnyataumm, yctaHOBKe, OOCNY)>XMBaAHUIO U PEMOHTY
noporpeBartenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npousBoauTens aBTomoouns.

12.01.2011 2
MockBa



3. [lMepeyeHb HeobxoanMmMoro o6opyaoBaHUA Ansl YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBartenb

Kon-Bo HanmveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo, gnsenb, MB GLK-Knacc X204 + Tenectapt T91 1316617A
OpraHbl ynpasneHus (ANONHUTENbLHO)
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Telestart T100 HTM, ynpaeneHne paboton + cuMTbiBaHUE 9010148C
Temnepartypbl B canioHe
nnm
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIi, C  HenocpenCcTBEHHbLIM 1301122C
3anycKom
+
1 | Y-apanTep 9001505A

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst Tpy60NpoOBOAOB OXNaXKaaoLEN XXUAKOCTH
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

12.01.2011 3
MockBa




4. O6LWwuMe yKasaHUs K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOPPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UMHBLIM CNIPEEM;
- LWnaHri, NpoBoAa v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha oCTpbIX Kpasix caenaTb 3aluMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbl

- ypanuTb c gybnukaTta 3aBoAckon Tabnuukyn (BXOAWUT B CTaHAAPTHBLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nogorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHoOBMTb Aybnukat 3aBofckon Tabnuykm B noaxoasiem (BUOHOM Mpu OTKPbITUM MOTOPHOrO
OoTCeka) mecTe.

- obecneuynTb 3aWMTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. Micnonb3oBaTth 3alUMTHbIE HAaKMOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1N.

B moTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHATb KNemMMy C akkyMynaTopHon 6atapewu, cHsaTb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO3A4YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOpHNKOM
- cbpocutb faBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpe.

HaKNenTb NMHPOPMAaLMOHHYO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTOMOGMUNA
- OTKPbITb KPbILIKY TONSIMBHOro 6aka, NpoBEeHTUNMPOBaTb 6ak M CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY
- CHATb 3aWwmTy nog ABuraTenem.

B canoHe aBTOMOOUNSA

- n3BneYyb 6oK KNMMaT-KOHTPOIS

- CHATb 3agHee cuaeHbe

- CHATb KPbILIKY TONSIMBHOrO HAcoca, CHATb TOMMMBHbIA HAacoC

Bpemsi Ha MOHTaXx 060pYyA0BaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa U 06opya0oBaHUsS ANs NPOBEAEHMS MOHTaXa a Takke KoMMeKTaumum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 9.0 - 9,5 H/u |

5. PacnonoxeHune otonutens

1 PacnonoxeHue otonutens.

12.01.2011 4
MockBa



6. dnekTpoobopyaoBaHue.

MpoknagaKy ryToB NPOM3BECTM COrMacHoO 06LLMM TpeboBaHUAM K 3NEKTpOTEXHMYECKUM paboTam. Ecrin

He yKasaHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSETCS K nMmetowmmes kabensam. Octpble
KPOMKWN CHabanTb 3aLMToN.

1 KoHTakT @ 6 MM OTpes3aTb kak nokasaHo
Ha goTo.

Hactpowikn IPCU-pene

P P A PCU |&
Linkn: 56 — 62 % |86E |85 @ 1
Yacrtora: 400 Iy | E LTl A
Hanpsixenue: 3,0 B —
MosnumonnposaHme: High-Side M

12.01.2011 5
MockBa



"oprpoBaHHasi nsonuvpytowlas Tpyoka @

% %
a =500 mm

b =320 mm a b

X — Heucnornb3dyemas 4yacTb

1 YacTb rodpprpoBaHHOM n3onauum
anvHHon 500 mm.

Konopky TonnmeBHOro Hacoca pasobparTb,
Kak nokasaHo Ha ¢oTo.

1 Kopniyc konoaku

2 dukeupyrowmmn yc

3 Mpoeoga

4 dukcupyroLlasn nnaHka
5 KoHTakThbl

12.01.2011 6
MockBa



Oo6wmm MuHyc Mpoxop Xryta B canoH
1 OBLLVI MUHYCOBOI HDOBO 1 WTaTtHoe pe3nHoBOE yNnoTHEHNE
- Y POBOA 2 OtBepcTune @ 6 Mm

2 llItaTHaa MmHycoBas To4ka
3 XKryt ana npoxoga B canoH

f & - ! 1
-

|
| _
o

\ \ 2
KabenbHbIN  XryT TOMMMBHOIO Hacoca
npoknagbiBatb  MNo3xe, BMecTe C

TOMNMBOMNPOBOAOM,  BOOSb  TOMIMIMBH.
KOMMYHVKaLMI Nog AHWLLEM aBTOMOGKNS

\

Q000

. Heizgerit und Kabel- |
— . baum Dosierpumpe sie- |
. he nachfolgende Seite |

Konopgka npegoxpaHuTtenen O6wun nnoc

1 OtBepctme @ 5 mm, 6ont M5x16.
< 1 Toyka noaknoyYeHus obLero nntca
2 Konopgka npegoxpaHutenem

12.01.2011 7
MockBa



1 OtBepctre @ 18 Mm

2 llItaTHOE pe3nHoBOE yNroTHEHNE

3 XKryT ona nogkrntoyeHusa otonutensa un
TOMMAMBHOrO Hacoca

4 MOTOpPHbIN LWKUT

5 MNnacTtukoBasa neperopoaka

1 XKryT npoBoAoOB OTONMUTENS N TOMIIMBHOIO
Hacoca

2 llItaTHoe nnacTukoBoe KpenrneHune
n3onsaumn

1 Camoknerowlasica kabenbHas CTaXKa.
2 XXryT npoBOAOB OTONUTENS 1 TOMSMBHOIO
Hacoca.

12.01.2011
MockBa




MpuHUMNUManbLHaA aneKkTpuyeckas cxema

Webasto | Mercedes
30
! I 15
HG I
x2[w1wz2][2v 5% | x1 | [I]F
. Irt/ge
e | ws
TF2[]F1 .
oY aul ! YN
! ) rt/ge D oA O
| ) GE W
t / A [ w4
e O 5
sy | sw £
' . 0,5
b _
= ® | ws K131
AA A I
X10 . St4[A4A1]
—O }’: T 1
2 ! KB
T sW l I St4|y3w2]
&86 f;\87£8?a A]'\. 851,861 | o rt LIN-Bus
‘?l—*‘/ K1 |IPCU () |- ;
'\ 8530 Ep i S ®
br 7 | rt
rt ASB%\B?ABTa é I I I I I
__ I 1 I 1 1
K2 y , .
%\Té i B \MD——/ L@?—— -@n——/ @—_/
© br @ | & T i I w I YR
b . o
br Osrz ‘ l
} o 31

12.01.2011
MockBa




JlereHpa

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Usera u
00603Ha4YeHus
HG Otonutens TT-Evo GE MoTop BeHTUnATOpPA rt | KpacHbin
X1 6-T1 KOHTaKTHbI KB Briok KnMMaTKoHTposS ws | benbin
pasbem
X2 2°X KOHTaKTHbI A LTtekepHoOe coeguHeHue SW | YepHbIn
pasbem
X10 4-X KOHTaKTHbIV B Bnok npvBoga Bo3gyLUHbIX bl | Cunmri
pasbem 3aCMOHOK.
K1 Pene motopa F MpepoxpaHuTens ro | PosoBblii
BEHTUNATOpA
Pene npusoaa UeTbipex NomncHbIN pasbem
K2 BO3AYLUHbIX ST4 6 P P ge | XKentbin
noKa KIMMaTKOHTPONS
3aCnOHOK
MpepoxpaHuTens -
F1 20A or | OpaHxeBbli
MpepoxpaHuTenb
Tele 30A 3ameHnTb Ha Vi | duoneTtoBbii
1A!
IPCU | IPCU-pene
HacTtponku IPCU
Linkn 56-62%
YacToTa 4000y
BonbTax 3.0B | 3ansonupoBaThb U 3aKpenuTb
Mosnuns High-Side X — mecTo pa3spesa
BHumaHue! LiBeTa npoBoaoB MOryT otnmyarbcs!
12.01.2011 10

MockBa




Bce noagkntoveHnst oCcyLwecTBuTb B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

KpacHbli (rt) npoeoa 1 cevernem 42
COeQMHUTb C KpacHO/YepHbIM (rt/sw)
nposoaom 3 ceyeHnem 0,52 u
3an3onupoBaThb 3armyLIKou C
TepMoycaaKon.

2 XKryT npoBOAOB OT KONOAKM
npegoxpaHnTenen. pacrnosnoXeHHON B
MOTOPHOM OTCEKE.

1 WtaTHasa maccoBasi Touka aBToOMOOMNS
2 [-06pasHbIN KPOHLUTEWH

3 bonTt M5x16, wanba, rarka

4 Pasbem IPCU — mogyns

5 XKryT npoBOAOB OT KOMOAKM
npeaoxpaHuTenen MOTOPHOro oTceka

6 Pasbewm pene.

Bce noagkntoveHnst ocyLecTBuUThL B
COOTBETCTBMUM C 3MEKTPUHECKON CXEMON

3eneHo/6enbivi (gn/ws) nposog ® 1
BCTaBuTb B pasbeMm |IPCU/86.

2 KopudHesbii (br) npoBog @ xryta oT
npegoxpaHuTenein MOTOPHOIO oTceka

3 KopuuHesbivi (br) npoBog @ ot pene

12.01.2011
MockBa




1 Pene K1 n K2

2 IPCU - pene

3 3akpennTb XryT NpoOBOAOB Kak NokaszaHo
Ha doTO

Bce nogkntoyeHns ocyLecTBuTb B
COOTBETCTBMM CO CXEMON.

OT1coegmHUTb 4-X KOHTaKTHbIN pasbem 4 oT
6noka ynpaBneHus KnMMmaT-KOHTPonem.

1 Benbii (Ws) NnpoBoA ynpasneHus motopa
BEHTMNATOPa

2 YepHbin (sw) nposog @ pene K1/30

3 benbin (Ws) NpoBof K 4-X KOHTaKTHOMY
LWTekepy 6roka KnnMMaT-KoHTpons

Bce nogkntoyeHns ocyLiecTBuTb B
COOTBETCTBUM CO CXEMOW.

OTcoeanHnTb 4-X KOHTaKTHbIN pa3bem 3 OT :
Gnoka ynpaBneHus KnMMmaT-KOHTPOoNeM. /1

1 CuHun (bl) nposog @ pene K2/30 ]
2 KpacHbIn npoBoa K MOTOpPY NpuBoaa &
BO3[YLUHOW 3aCMOHKM '
4 KpacHbin (rt) npoBoA OT 4-X KOHTaKTHOro
wrekepa KB

5 CuHui (bl) npoBog © K2/87

12.01.2011 12
MockBa



1 KpacHbiv (rt) nposog ® pene K1/86
2 Po3oBbin/kenTbin (ro/ge) nposoa
4 Po3oBbIn/kenTbIn (ro/ge) nposoa

7. YcTaHOBKa opraHoB ynpaBreHus
KHonka

1 MecTo pacnosnoXeHust KHOMKK

1 MNnacTrnkoBas ranka Kopryca KHOMKu
2 OTtBepcTne & 16 mm

12.01.2011
MockBa

13




1 KHonka

1 OtBepctre G 12 Mm

1 KHonka

12.01.2011
MockBa

14



1 AnbTepHaTUBHbI BapuaHT YCTaHOBKU
KHOMKM

Tenectapt

1 PecuBep

1 AHTEeHHa

12.01.2011
MockBa

15




8. NogroToBka MecTa yCTaHOBKM,
nopacbopka oronuTens.

Ypanuts onopy 1.

1 bont M6x20, WwraTtHoe oTBEpPCTHE
2 WtaTHbI 60NT aBTOMOOUNSA

Mepen aemoHTaxeM TONNMBHOIO nNaTpybka
006a3aTeNbHO OTKPONTE KPbILLIKY
TonnmMBHoro 6aka.

BbiTeklwee Tonnneo cobepute B
noaxoasLLyto eMKOCTb.

CHATb WTaTHbIN TONNMBHBIN NaTpybok 1,
HafleTb Ha Hero pe3nHosoe
AUCTaHUMOHHOe KornbLo & 18 MM 2 1 oaeTb
natpybok obpaTHo.

12.01.2011 16
MockBa



Mepen aemoHTaxeM TONNMBHOIO nNaTtpybka
06a3aTenbHO OTKPONTE KPbILLIKY
TonnmBHoro 6aka.

BbiTekwee TonnmMeo cobepute B
noaxoasLLyt0 eMKOCTb.

1 Ypansemas 4actb
2 LLitaTHbIN TONNMBHBIN NAaTpybOoK
3 ducTtaHumoHHoe Konbuo & 15 mm

1 YepHoe AncTaHUMOHHOE KOMbLO
2 TpyOKy LITAaTHOro TONMMBONPOBOAA
YyCTaHOBUTb Ha MeCTO.

1 lWraTtHaga ranka
2 PacTsaxka
3 lUTaTHaa wnunbka, ranka.

12.01.2011
MockBa

o
Uj




1 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa
a =350 mm

1 KpoHwTenH

2 Mywwntenb 3abopa Bo3ayxa
3 XomyT @ 51

4 Bont M5x16, ranka

5 bont M6x12.

1 XKugkocTHble WwWTyuepa ¢ NoBOPOTOM Ha
90° (2 wr)

2 MoHTaxHbIM camopes 5x15, npmwxnmHasa
nnaHka.

12.01.2011 18
MockBa



1 MoHTaxHbI camopes 5x13 (3 wT)

1 Tpy0Oka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 Camo3axunmHomn xomyT & 23 MM.

1 Vsonauua TonnueHom maructpanu 6x11 s¥e] fe¥e
a=1100 mm A %
2 N3onsums TonnmBHOM MarncTpanm 6x11 |
b =120 mm
a b

gt | -g—
X — Heucnornb3dyemas yacTb
12.01.2011 19

MockBa



1 TonnnesonpoBog

2 V3onsauma tonnueonposoga 6x11, 120
MM

3 CoeanHuTenbHbIM NaTpyboK ¢ NOBOPOTOM
Ha 90°, xomyT @ 10 MM (2 wT)

= &
. 6‘;‘ ;‘\:‘
1 BeixnonHas Tpy6ka (0OCHOBHas 4acTb) b
a = 380 mm
2 BbixnonHas Tpybka (koHe4yHas YyacTb)
b=110 mm
a b
< > P

3 Cunosou xomyT

Bont 1 3ameHuTb Ha 6onT M6x40 2 @a'\) » ':.&‘x

12.01.2011 20
MockBa



1 BbIxnonHom rnyumnTens
2 Cunosou xomyT
3 BbixnonHas Tpybka

1 -06pasHbIN KPOHLUTENH
2 lanka

1 BbixnonHon rmywmrens

2 bonTt M6x%16, Wwanba

3 dukcupyrownin yc

4 CnnoBomr XOMYT (2 )

5 BbIxnonHasi Tpybka (koHe4YHas YyacTb)

12.01.2011 21
MockBa



9. XKWAKOCTHOW KOHTYP.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMgpun3 cobpaTb B cneLmanbHy0 eMKOCTb.

LnaHrn yctaHaBnmBaTb 6e3 nepekpyynBaHus, n3nomMa n Hatdra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6esonacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBMMBaEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbI Ha XXWOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHTom 2,0+0,5 Hm.

Bce Heobo3HauveHHble xoMyThl & 25 Mmm. 1 YepHoe aucTaHumoHHoe konbLo. Bce Heobo3HaveHHble
coefvHuTenNbHbIE WTylepa = 18x20 mm.

12.01.2011 22
MockBa



Matpy6ok A = 18x20 mm
MaTtpy6ok B ¢ noBopoTom Ha 90° @ 18 MM
MaTtpy6ok C/D & 18 mm

B = 295 mm
C =890 mm
D =1150 mm

Ha >xmgkocTHble naTpybkm HageTb «OpoHHo»
N 3aKpennTb TEPMOYCaL04HbIMU
kembpukamm 1, Kak nokasaHo Ha POTO

1 YepHoe AncTtaHUMOHHOE KOrbLO

12.01.2011
MockBa

23



1 YacTtb wraTtHoro natpybka Ha neyky
canoHa
2 YacTb wraTHoro naTtpybka ¢ gpuratens

1 KpenneHne oeMoOHTUpOBaTh

1 MoHTa)xxHas nnacTuHa (M30rHyTb, Kak
NMOKa3aHO Ha KapTUHKe)

12.01.2011 24
MockBa



1 KabenbHas cTsKKa
2 MoHTa)xHasa nnaHka
3 3awmTa ocTpor KPOMKM

1 BonTt M6x40, rarka
2 [lncTtaHumMoHHas wanba
3 MoHTa)xHasa nnaHka

4 WtaTHbIN 6oNT aBTOMOOUNA

M e e B
e - ok i L1 o o,
> -:: W _-ﬂ [V~ -

1 MoHTaXxHasa nnaHka
2 Bont M6x20.

Ed

12.01.2011 25
MockBa



1 MoHTa)xHas nnactuHa
2 ltaTHaga wnunbka
3 3awmTa ocTpor KpOMKM

MoHTaXHyto nracTuHy 1 M30rHyTb, Kak
nokasaHo Ha ¢oTo.

1 LinpKynsumMoHHbIN Hacoc

2 KpenneHune uUMpKynsaumMoHHOro Hacoca
3 bonTt M6x25, ranka.

4 MoHTaxHas nnacTnHa

12.01.2011
MockBa

26




1 LinpKynsumMoHHbIN Hacoc
2 TaTHbI 6onT aBTOMOOUNSA

12.01.2011 27
MockBa



1 MNatpybok Ha neyky canoHa
2 KabenbHas cTskka

1 KabenbHas cTskka

2 XomyT 06pe3nHEeHHbIN

3 XKryT npoBoAoB LMPKYSLMOHHOIO
Hacoca

12.01.2011 28
MockBa



1 Manka
2 O6pesnHeHHbIN XoMyT & 38 MM

1 KabenbHas cTskka

2 XKryT npoBOoAOB LMPKYNSLMOHHOIO
Hacoca

3 WTaTtHas wnunbka, ranka.

10. YcTaHOBKa oTonuTens

1 PaszbeMm umpKynsaymoHHOro Hacoca
2 OcHoBHble pazbema otonuTens (2 wr)

12.01.2011 29
MockBa



1 bont M6x30, ravka, wTaTHOe OTBEpPCTUE
2 anka

’KuaKkocTHble WnaHrm nogcoeaguHuTb B
COOTBETCTBUM C HanpaBfeHneM NoToka
Xnakoctu!

1 WTaTtHaga ranka asTomoomnng
2 [-06pasHbIf KPOHLITENH

12.01.2011
MockBa

30




1 MNanka
2 Pactaxka
3 [Nanka

1,2 Manka

11. TONNUBHbLIN KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLIKY TOMNMMBHOIO 6aka, NPOBEHTUNMPOBATL BaK N CHOBA 3aKPbIThb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnvBaTb TONIMBHYKO MarucTparnbs U NPOBOAKY HEOBXOAMMO TaK YTO Obl OHM ObINN 3aLmLLEHbl OT
yAapoB KamHewn. [laxke ecnu He yka3aHo, Bcerga ucnonb3ynTe KpenneHusa Tpybonposoaos.
ObecneunTb 3awmMTy TONIMBONPOBOAA U SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHMUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMYecKon NPOBOAKN HEOOXOAMMO BbINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

12.01.2011 31
MockBa



rodpuposaHHas nsonauusa 1 @ 10 mm, 320
MM.

2 TonnveonpoBoA
3 KabenbHas cTaxka (2 wrT)
4 YKryT npoBOA4OB TOMMMBHOIO Hacoca

1 KabenbHas cTspkka ¢ kneem (6 wT)
2 TonnmeonpoBoa
3 XKryT npoBoAOB TOMMMBHOrO Hacoca

1 MNodpuposaHHas nsonaumna @ 10 mm
C =800 mm

12.01.2011
MockBa

32




1 KabenbHas cTskka

2 N3ongaumsa Tonnuesonposoga 8x12 (2 w)
3 XKryT npoBogoB TONMMBHOrO Hacoca

4 IodppupoBaHHas nsonauus & 10 mm, 800
MM.

1 TonnnBONpOBOA Y XryT NPOBOAOB
TOMNMMBHOIO Hacoca B ropUpoBaHHOM
N30nALnN.

1 MoHTaxHasa nnaHka
2 OTBEpCTUE paccBeEpNUTb A0 AnameTpa
11 Mmm.

12.01.2011
MockBa

90°




1 BonT M6x25, ranka.

2 MoHTaxHas nnacTuHa

3 TonnmBHbIN Hacoc

4 XomyT TOMMAMBHOrO Hacoca
5 KabenbHas cTskKa

1 CoeguHuTenbHbIN naTpybok, xomyT & 10
(2 w)

2 llitaTHasa raka aBTomoouns

3 Pasbem TonnmeHOro Hacoca

1 TonnuBHbLIN Hacoc
2 OTtBepcTne & 6 Mm

12.01.2011 34
MockBa



1 TonnmBHbLIN Hacoc
2 Tonnmeo3abopHUK

1 Manka Tonnneo3abopHuKa
2 TonnuBHbIN Hacoc
3 Tonnmeo3abopHuk

1 3abopHas Tpybka TonnmeBo3abopHuka
2 Heucnonbsyemas 4acTb

12.01.2011
MockBa

]—1? —
A [155]
- _
2] [ I 73
35



1 TonnuBHbIN Hacoc

2 Tpy©6ka TonnmMBo3abopHuKa

3 XomyT @ 10 Mm

4 CoegnHnTenbHbli naTpybok & 3,5 mm
5 XomyT @ 8 Mm

6 Tonnmeo3abopHuK

1 TonnueHas Tpybka

2 Visonsums Tonnmeonposoaa

3 TonnuBHbIM Hacoc

4 Tonnneo3abopHuK

5 XomyT @ 8 Mm

6 CoeguHuTenbHbIV NaTpy6ok & 3,5 mm
7 XomyT @ 10 MM

[MponoXxuTb TONNUBHYIO MarucTparns 1 Kak

nokasaHo Ha ¢oTo.

12.01.2011
MockBa




1 TOI'IJ'II/IBOI'IpOBO,D, N XryT npoBoaoB B
n3onAaunn.

1 CoeanHuTenbHbIN NaTpybok, xomyT & 10
(2 wr)
2 TonnmeonpoBoa

12. 3aBeparowme paboTbl

BHUMAHME!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsake.

MpoBepuTbL BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U 3NIEKTPUYECKNE NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWNaHrM 1 TPy6onpoBoAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMPU3 pEKOMEHOO0BAHHbIV K 9KCNyaTauumn 3aBO40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AeTanun oTONUTENS, NOOABEPXKEHHbIE KOPPO3UMN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb knemmy AKB

- 3annTb aHTUPU3, PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCMyaTauuM 3aBO40OM U3roToBUTENEM

- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBAHNE OTONUTENSI B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NOnb3oBaTens.
- 3anonHnTbL rapaHTUNHbBIA TanoH.

- O3HakoOMUTb BNagensLa aBToMobuna ¢ npaBunammn akcniyatauum oTonuTens.

12.01.2011 37
MockBa



Paspesatb 1 yganutb M3onauumio, Kak
nokasaHo Ha oTo.

1 OteepcTre @ 60 Mm

12.01.2011 38
MockBa



1 OTtBepcTme & 60 Mm

1 BbixnonHas Tpybka
2 [1NacTMKOBbIN KOXYX

1 MNMnacTnkoBbIN KOXYX
2 BbixnonHas Tpyoka

12.01.2011 39
MockBa



